
Результаты анкетирования
родителей 2023

№ 1класс
2с 3/4класс

5класс
6класс

7класс
8класс

9класс всего
%

числоопрошенных
9 8 10 10 4 6 7 14 68

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?да 8 8 10 10 3 5 6 14 64 93
нет 1 0 0 0 1 1 1 0 4 7затрудняюсьответить 0 0 0 0 0 0 0 0
2. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
да 9 8 10 10 4 6 7 14 68 100
нет 0 0 0 0 0 0 0 0 -затрудняюсьответить 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
3.Наедаетесь ли в школьной столовой?Да 9 8 9 8 4 4 6 13 61 90
Иногда 0 0 1 2 0 2 1 1 7 10
Нет 0 0 0 0 0 0 0 04.Хватает ли времени на перемене для приема пищи?Хватает 9 8 10 10 4 6 7 14 68 100
Не хватает 0 0 0 0 0 0 0 05.Удовлетворены ли питанием в школьной столовой?Да 9 8 10 10 4 6 7 14 68 100
Иногда 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Нет 0 0 0 0 0 0 0
6 Причины неудовлетворенности питанием?невкусноготовят 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2
однообразное питание 0 0 0 3 0 2 0 1 6 10
нелюбимаяпища 0 2 2 1 3 2 0 1 11 20
остывшаяеда 0 1 1 0 0 0 0 2 4 7
маленькиепорции 0 1 1 0 2 1 0 1 6 10
иное 1 0 0 0 1 0 0 2 47. Устраивает ли меню в школьной столовой?



Да 9 8 10 10 4 6 7 14 68 100
Нет 0 0 0 0 0 0
8.Полноценное здоровое питание в школе?Да 9 8 10 10 4 6 7 14 68 100
Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 09.Ваши предложения по изменению меню

10 .Ваши предложения по улучшению питания в школе
Кормить два раза в день


